

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ульяновск

7 МАИ 1959 №

## Артисты приехали на завод

Недавно артисты областного драматического театра встретились с членами бригад коммунистического труда завода малолитражных двигателей. Заместитель секретаря парткома завода т. Пигалов рассказал о замечательном патриотическом движении трудящихся. На заводе сейчас 15 бригад борются за право называться бригадами коммунистического труда.

Затем выступила бригадир бригады коммунистического труда Екатерина Богатнова. Она сообщила, что в бригаде на 10 — 15 процентов увеличилась производительность труда, стало меньше брака. Члены бригады коллективно посещают спектакли театра, кино; каждый рабочий занимается повышением своего идейно-политического уровня.

— У нас имеются, конечно, недостатки, недоработки. Мы коллективно стремимся их изжить. Мы хотим жить и работать по-коммунистически! — закончила свое выступление т. Богатнова.

Главный режиссер облдрамтеатра т. Даусон познакомил присутствующих с задачами, стоящими перед театром, с репертуарными наметками на 1959 — 1960 гг.

Заслуженный артист РСФСР т. Знаменский поздравил членов бригады коммунистического труда с их большими победами на трудовом фронте.

Вечер закончился показом отрывков из идущих в облдрамтеатре спектаклей. В художественной части приняли участие артисты: Знаменский, Рудяков, Ершов, Радзин, Кирсанов, Михайлик, Чеканова и другие.

**Н. СУХОРУКОВА,**  
председатель правления  
Ульяновского отделения  
Всероссийского театрального  
общества.